
 

 

  

 

 
 
 

Den Haag, 25 februari 2013  

  
  
Noot: 2e Herziene convocatie i.v.m. toevoeging agendapunt *) 
 
 
Voortouwcommissie: algemene commissie voor Buitenlandse Handel en 

Ontwikkelingssamenwerking 
Volgcommissie(s):           
  
Bewindsperso(o)n(en): minister voor Buitenlandse Handel en Ontwikkelingssamenwerking, E.M.J. 

Ploumen  
  
Activiteit: Algemeen overleg 
Datum: donderdag 7 maart 2013 
Tijd: 10.00 - 13.00 uur 
Openbaar/besloten: openbaar  

  
Onderwerp: Internationaal Maatschappelijk Verantwoord Ondernemen 

 
 
 
Agendapunt: Antwoorden op vragen van het lid Voordewind gesteld tijdens het 

wetgevingsoverleg van 17 december jl. over verduurzaming huismerken     
 
Zaak: Brief regering - minister voor Buitenlandse Handel en 

Ontwikkelingssamenwerking, E.M.J. Ploumen - 18 december 2012 
Antwoorden op vragen van het lid Voordewind gesteld tijdens het 
wetgevingsoverleg van 17 december jl. over verduurzaming huismerken - 
26485-150  

  
 
Agendapunt: Visie op de artikelen in het Nederlands Dagblad over de Fairtrade cacao-

industrie en de reactie hierop van Fairtrade Max Havelaar Netherlands en 
in reactie op de vraag hoe het vertrouwen van de fairtrade kopende 
consument behouden kan worden     

 
Zaak: Brief regering - minister voor Buitenlandse Handel en 

Ontwikkelingssamenwerking, E.M.J. Ploumen - 17 december 2012 
Visie op de artikelen in het Nederlands Dagblad over de Fairtrade cacao-
industrie en de reactie hierop van Fairtrade Max Havelaar Netherlands en in 
reactie op de vraag hoe het vertrouwen van de fairtrade kopende consument 
behouden kan worden - 26485-148  
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Agendapunt: Reactie op het verzoek van de commissie ELI met betrekking tot de situatie 

van Shell in Nigeria     
 
Zaak: Brief regering - minister voor Buitenlandse Handel en 

Ontwikkelingssamenwerking, E.M.J. Ploumen - 12 december 2012 
Reactie op het verzoek van de commissie met betrekking tot de situatie van 
Shell in Nigeria - 26485-149  

  
 
Agendapunt: Beantwoording vragen van lid Jan Vos gedaan tijdens het ordedebat van 

heden betreffende de rol van Shell in Nigeria     
 
Zaak: Brief regering - minister voor Buitenlandse Handel en 

Ontwikkelingssamenwerking, E.M.J. Ploumen - 27 november 2012 
Beantwoording vragen van lid Jan Vos gedaan tijdens het ordedebat van heden 
betreffende de rol van Shell in Nigeria - 26485-151  

  
 
Agendapunt: Kabinetsreactie op de eindevaluatie SER-initiatief Internationaal 

Maatschappelijk Verantwoord Ondernemen (IMVO)     
 
Zaak: Brief regering - staatssecretaris van Economische Zaken, Landbouw en 

Innovatie, H. Bleker - 19 oktober 2012 
Kabinetsreactie op de eindevaluatie SER-initiatief Internationaal 
Maatschappelijk Verantwoord Ondernemen (IMVO) - 26485-147  

  
 
Agendapunt: Reactie op de motie van het lid Van Gerven waarin de Kamer de regering 

verzoekt te onderzoeken in hoeverre de criteria kunnen worden 
aangescherpt waardoor subsidiegeld van het buitenlandinstrumentarium 
niet bij rijken of grote bedrijven terechtkomt (28973, nr.94)      

 
Zaak: Brief regering - staatssecretaris van Economische Zaken, Landbouw en 

Innovatie, H. Bleker - 12 juli 2012 
Reactie op de motie van het lid Van Gerven waarin de Kamer de regering 
verzoekt te onderzoeken in hoeverre de criteria kunnen worden aangescherpt 
waardoor subsidiegeld van het buitenlandinstrumentarium niet bij rijken of 
grote bedrijven terechtkomt (28973, nr.94)  - 28973-125  

  
 
Agendapunt: *) Lijst van vragen en antwoorden over de berichtgeving inzake de herkomst 

van steenkolen      
 
Zaak: Brief regering - staatssecretaris van Economische Zaken, Landbouw en 

Innovatie, H. Bleker - 6 februari 2012 
Lijst van vragen en antwoorden over de berichtgeving inzake de herkomst van 
steenkolen  - 26485-124  
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Griffier: T.J.E. van Toor 
 
Activiteitnummer: 2012A04862 
 


